

オートプロテインペプチドパウダー

Cat. No. CEFP-045

Lot. No. (See product label)

はじめに

□明

オートプロテインペプチドパウダーは、酵素技術によって抽出されたオート麦から作られ、高

品質のタンパク質とオリゴペプチドが豊富に含まれています。オート麦は、その優れた栄養素と健康効果から好まれています。プロテインペプチドパウダーは淡い黄色で、自然なオートの香りがあり、あらゆる種類の食品や飲料に使用するのに適しています。 オートプロテインペプチドパウダーは、免疫力を高め、心血管の健康をサポートし、筋肉の回復を促進することで知られています。その豊富なタンパク質と食物繊維は、血糖値の調整や消化器の健康改善に役立ちます。オートプロテインペプチドは、運動能力を向上させ、筋肉の回復を助け、全体的な健

康をサポートします。

用途 オートプロテインペプチドパウダーは、フィットネスドリンク、機能性食品、栄養補助食品の

タンパク質源としての使用に適しています。特に、タンパク質の摂取量を□やしたい、消化器の健康を改善したい、運動後の回復をサポートしたい消費者に適しています。シェイク、エネ

ルギードリンク、栄養補助食品に追加できます。

製品情報

*外*口 粉末

分子量 <1000 Da

使用法とパッケージング

包装 1kg、5kg、10kg アルミ箔真空袋; または 20kg、25kg ファイバードラム

保管・発送情報

保存方法 涼しく、通気性があり、乾燥した場所に保管し、直射日光を避けてください。